
 

 

 

 

 

Data da reunião ordinária: 09-06-2003 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 2 de Junho de 2003, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes. 

INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
- Após a aceitação das inscrições do público, nos termos do nº 2, artº 8º do 
Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. Presidente deu a palavra, no início 
da reunião, aos seguintes munícipes: 
 
- 1º SR QUIRINO FRANCISCO JACOB, morador na Rua D. Afonso Henriques, 
que manifestou o seu descontentamento face à resolução do estacionamento na 
Rua D. Afonso Henriques, resultante das obras ali efectuadas  tendo apresentado 
algumas sugestões para a sua resolução. 
- O Exmo. Presidente pediu ao Munícipe que apresente um levantamento de 
todas as situações existentes naquela artéria. 
- Seguidamente interveio o Sr Vice-Presidente referindo que o Sr Engº Figueira, 
foi o técnico responsável por esta intervenção, que teve como finalidade melhorar 
a acessibilidade do trânsito e a segurança urbana. 
- Quanto às sugestões apresentadas pelo munícipe, serão as mesmas 
analisadas, no entanto não se perspectiva uma solução que agrade "a gregos e 
troianos". 
- Para finalizar, o Exmo. Presidente referiu que será necessário aguardar-se 
algum tempo para ver o desenrolar da situação. 
- Encontra-se, no entanto, disponível para ajuda no que for necessário, 
nomeadamente para intervenção junto da REFER relativamente ao terreno, 
propriedade da empresa, situado naquela Rua o qual poderia ser disponibilizado 
para estacionamento das viaturas dos moradores. 
 
 
- 2º SRª MARIA ISABEL BARATA SIMÕES RODRIGUES, residente na Rua 
Fialho de Almeida, nº 3 - 1º Esq., que reclamou sobre o facto de, este ano, não 
lhe ser permitida a venda, nas festas da Cidade, de pipocas e algodão doce, 
conforme vem sendo habitual. 
- O Exmo. Presidente referiu que o espaço disponível para o efeito é pouco e 
havia muitos pedidos. 
- O Sr Vereador Henrique Leal informou que a Câmara, no corrente ano, 
atendendo ao pouco espaço disponível, deliberou não autorizar outros 
vendedores, à excepção da senhora que vende farturas no Largo todo o ano. 
- No entanto, a situação irá ser analisado e a munícipe será informada em 
conformidade.     

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar o seguinte: 
 
- 1 - EXMO. PRESIDENTE  



- O Exmo. Presidente informou que, no fim de semana de 7 e 8 de Junho esteve 
em Villiers-Sur-Marne acompanhado do Sr Vereador João Vieira, de um Técnico 
e um elemento da Direcção do CERE e de dois elementos do Comité de 
Geminação. 
- Tiveram uma reunião de trabalho com o Comité Francês, cujo relatório irá ser 
enviado à Câmara. 
 
 
- 2 - SR VEREADOR ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- a) DESLOCALIZAÇÃO DO MERCADO SEMANAL 
- O Sr Vereador António Costa Ferreira, pediu para ser esclarecido do motivo 
pelo qual o mercado semanal se encontra no mesmo sítio, uma vez que estava 
decidido já há 2 semanas, a sua deslocalização para outro espaço e qual o 
impacto nos trabalhos das Ruas circundantes ao Tribunal. 
- O Sr Vice- Presidente respondeu a esta questão, informando que esta decisão 
foi anulada uma vez não se justificavam duas transferências no espaço de 2 
meses, atendendo a que o início dos trabalhos dos arruamentos do Tribunal se 
encontram atrasados. 
 
- b) Continuando o Sr Vereador questionou também a falta de acessos para 
peões ao Hipermercado E. Leclerc, bem como o respectivo licenciamento da 
estabelecimento. 
- O Exmo. Presidente referiu que o licenciamento se encontra na sua fase final. 
- Quanto aos acessos para peões, informou que se encontra prevista a criação 
dos passeios logo que haja disponibilidade dos Serviços, uma vez que já possui o 
material necessário para o efeito.   
 
 
- 3 - SR VEREADOR HENRIQUE LEAL 
- FESTAS DA CIDADE 
- Atendendo à reclamação hoje apresentada na "Intervenção do Público" pela Srª 
Dª Marta Isabel Barata Simões Rodrigues, vendedora ambulante, residente neste 
Concelho, o Sr Vereador Henrique Leal, sugere que a Câmara Municipal altere o 
teor da deliberação de 24 de Março de 2003 e que seja aberta uma excepção 
para os vendedores de pipocas e algodão doce residentes neste Concelho. 
- Assim, a Câmara concordando  com a sugestão do Sr Vereador, deliberou por 
unanimidade, aceitar, agora, as inscrições dos vendedores: 
- Marta Isabel Barata Simões Rodrigues; e, 
- Henrique Manuel Lourenço Henriques, além da roloute que habitualmente ali se 
encontra colocada. 
- Estes vendedores irão ser informados para se deslocarem aos serviços culturais 
no sentido de lhes ser definido o espaço a ocupar. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

FARMÁCIAS 
NOVO MAPA DE SERVIÇO DAS FARMÁCIAS PARA O ANO 2003 
- Ofício  n.º 4773, datado de 28 de Maio findo, do Ministério da Saúde - 
Administração Regional de Saúde de Lisboa e Vale do Tejo - Sub-Região de 
Santarém, a comunicar que devido à abertura de uma nova farmácia no Concelho 
do Entroncamento (Farmácia Almeida Gonçalves) e para dar cumprimento ao que 



se encontra previsto no ponto 4, da Portaria n.º 146/96, de 7 de Maio, a enviarem, 
para aprovação as novas escalas de "Serviço de Turnos" das farmácias deste 
Concelho, com a nova incluída. 
- A Câmara tomando conhecimento, deliberou por unanimidade, aprovar o mapa 
apresentado. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ASSOCIAÇÕES DESP. E CULTURAIS F/CONCELHO 
GRUPO DE FUNDO DO CENTRO – PEDIDO DE SUBSÍDIO 
- Na sequência da deliberação de 14 de Abril de 2003, foi presente, de novo, a carta 
do Grupo de Fundo do Centro, a solicitar a atribuição de um subsídio, dado ser um 
clube columbófilo e as provas onde concorrem serem de distâncias superiores a 500 
km e mais de 100 os Associados de todo o Distrito de Santarém. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, atribuir, para o 
efeito, a verba de 250 €. 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
PROVA DE ATLETISMO “MINI CORRIDA OLÍMPICA” 
- Presente, de novo, a carta do Grupo Desportivo dos Ferroviários do 
Entroncamento, relativa à Mini Corrida Olímpica, inserida na 12ª Edição da Prova de 
Atletismo denominada "Grande Prémio Museu Nacional Ferroviário - Corrida 
Olímpica 2003", para a qual solicitam o respectivo licenciamento para a realização 
da Prova. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade emitir o 
licenciamento pretendido condicionado aos pareceres positivos por parte das 
entidades consultadas. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
PROVA ATLETISMO “GRANDE PRÉMIO M.N.F. – CORRIDA OLÍMPICA 2003” 
- Presente um fax da Direcção de Estradas de Santarém a informar que não vê 
inconveniente na realização da Prova de Atletismo que o Grupo Desportivo dos 
Ferroviários do Entroncamento pretende realizar nesta Cidade no dia 22 de Junho. 
- Verifica-se que constam já do processo os pareceres favoráveis da Associação de 
Atletismo de Santarém e da P.S.P. do Entroncamento. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou, por unanimidade, emitir o 
licenciamento pretendido a este evento.  
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 
TORNEIO INTERNACIONAL INFANTIS A. – PEDIDO DE SUBSÍDIO 
-  Nesta altura, ausentou-se da reunião e só para este assunto, o Sr. Vice-
Presidente Luis Filipe Boavida.   
- Carta, datada de 24 de Maio findo, do União Futebol do Entroncamento, a 
comunicar que tencionam levar a efeito nos dias 27, 28 e 29 de Junho corrente o I 
Torneio Internacional Cidade do Entroncamento, em Hóquei Patins, no Escalão de 
Infantis "A", no qual participarão para além da equipa da UFE, as equipas do FC 
Alverca, HC Caldas, AA Coimbra, HC Raxoi da Galiza e HC Burguilhos de Badajoz. 
- Para o efeito vem solicitar esta Autarquia apoio no que respeita aos custos 
relativos à alimentação dos atletas participantes no referido Torneio. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, atribuir, para o 
efeito, a verba de 1.000€. 

AUTO DE REVISÃO DE PREÇOS 
REDE VIÁRIA – ARRUAMENTOS E PASSEIOS – QCA III – EIXO 1 



- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Revisão de Preços (Adjudicação), no valor de Euros: 1.408,37 (um milhão, 
quatrocentos e oito euros e trinta e sete cêntimos), elaborado em 28 de Maio de 
2003, referente à empreitada de "Rede Viária - Arruamentos e Passeios - QCA III - 
Eixo 1 (Ruas: Prof. Francisco Corujo, Dr Eugénio Viana de Lemos, Cor. Joaquim 
Estrela Teriaga, de Acesso à Piscina e do Chafariz - Pavimentação)", adjudicada à 
Firma António Emílio Gomes & Filhos, Ldª. 
REDE VIÁRIA – ARRUAMENTOS E PASSEIOS – QCA III – EIXO 1 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Revisão de Preços (Trabalhos a Mais), no valor de Euros: 659,92 (seiscentos e 
cinquenta e nove euros e noventa e dois cêntimos), elaborado em 28 de Maio de 
2003, referente à empreitada de "Rede Viária - Arruamentos e Passeios - QCA III - 
Eixo 1 (Ruas: Prof. Francisco Corujo, Dr Eugénio Viana de Lemos, Cor. Joaquim 
Estrela Teriaga, de Acesso à Piscina e do Chafariz - Pavimentação)", adjudicada à 
Firma António Emílio Gomes & Filhos, Ldª. 

AUTO DE RECEPÇÃO PROVISÓRIO 
REDE VIÁRIA – ARRUAMENTOS E PASSEIOS – QCA III – EIXO 1 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Recepção Provisório, elaborado em 08 de Maio de 2003, e referente à 
empreitada de "Rede Viária - Arruamentos e Passeios - Qca III - Eixo 1 - (Rua 
Duque de Saldanha, Rua Cidade Penafiel, Praça da Comunidade Europeia, Zona 
Envolvente ao Polidesportivo Descoberto e Largo da Fraternidade)", adjudicada à 
Firma António Emílio Gomes & Filhos, Ldª. 

POLIDESPORTIVO CASAL SALDANHA 
ARRANJOS EXTERIORES ZONA ENVOLVENTE DO POLIDESPORTIVO 
C.SALDANHA 
- Ofício nº 0387-COD/03-715, datado de 16 de Abril de 2003, da Firma Construções 
Aquino & Rodrigues, SA., relativo à empreitada de "Arranjos Exteriores da Zona 
Envolvente do Polidesportivo do Casal Saldanha", a solicitar o cancelamento das 
seguintes garantias bancárias: 
- Nº Garantia - 8910002194880019 - data 24/09/99, da C.G.D., no valor 9.934,97 €; 
- Nº Garantia - 97290002078880019 - data 18/06/02, da C.G.D., no valor 6.533,37 €. 
- Para o efeito o Técnico Adjunto de Construção Civil, prestou a seguinte 
informação:   
- "Para os devidos efeitos cumpre-me informar V. Exª. que a firma CONSTRUÇÕES 
AQUINO & RODRIGUES S.A., adjudicatária da empreitada em título vem solicitar o 
cancelamento de garantias bancárias, da Caixa Geral de Depósitos: 
- (A) Nº. 8910002194880019 no valor de: 9 934.97 € 
- (B) Nº. 97290002078880019 no valor de: 6 533.37 € 
- Tratando-se de uma empreitada adjudicada ao abrigo do D.L. 405/93 de 10 de 
Dezembro, a garantia (A) poderá ser cancelada.  
- A garantia (B) foi emitida como caução pelos trabalhos de manutenção e rega do 
ajardinamento, pelo período de 24 meses, a qual será reduzida de 6 em 6 meses 
após vistoria para verificar se os trabalhos estão a ser executados de acordo com o 
estabelecido. 
- Em visita ao local com o Sr. Vereador João Vieira, detecta-se que a manutenção 
não está a ser feita mensalmente de acordo com o contrato, como se verifica nas 
fotografias em anexo.      
- Assim estes Serviços são de parecer que seja feito oficio à firma a dar 
conhecimento da situação e que caso se venham a verificar as mesmas anomalias 
deverá ser accionada a respectiva garantia."  



- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, indeferir o pedido de 
acordo com a informação do Técnico Adjunto de Construção Civil. 

CICLOVIAS 
ESTUDO PRÉVIO DA REDE DE CICLOVIAS DO ENTRONCAMENTO 
- Foi presente o Estudo Prévio da Rede de Ciclovias do Entroncamento, elaborada 
pela Firma Conceitos Situados - Arquitectura Paisagista, Ldª., tendo a Câmara 
analisado as respectivas plantas. 
- Foi deliberado proceder-se à votação do assunto na próxima semana. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 233/98 – JOSÉ FERNANDO ALVES FERREIRA 
- Presente o processo de obras número 233/98, em nome de José Fernando Alves 
Ferreira, referente às alterações que pretende introduzir na construção de uma 
moradia na Urbanização do Casal do Grilo - lote 52, desta Cidade, conforme o 
projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 03/06/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 60/99 – MANUEL DE JESUS LOPES 
- Presente o processo de obras número 60/99, em nome de Manuel de Jesus 
Lopes, referente às alterações que pretende introduzir na construção de um edifício 
na Urbanização do Casal do Grilo - lote 69, desta Cidade, conforme o projecto de 
arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por maioria, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 03/06/2003, com 5 votos a favor 
dos Srs Vereadores José Eduardo, Valente de Almeida, João Vieira, Vice-
Presidente Luis Filipe Boavida e Exmo Presidente e com 2 votos contra dos Srs 
Vereadores António Costa Ferreira e Henrique Leal, por a ligação ser directa ao 
sótão.   
PROCº DE OBRAS Nº 131/02 – JOSÉ LUIS DOS SANTOS PEREIRA 
- Presente o processo de obras número 131/02, em nome de José Luis dos Santos 
Pereira, referente à construção de uma moradia e anexos na Urbanização do Casal 
Vaz - lote 62, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 03/06/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 188/02 – FAUSTINO DE OLIVEIRA LOPES 
- Presente o processo de obras número 188/02, em nome de Faustino de Oliveira 
Lopes, referente à construção de uma moradia e anexos na Urbanização do Casal 
Saldanha - lote 107, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, aponta a sua decisão no sentido do  
indeferimento  do processo de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
3/06/2003, dispondo o interessado de um prazo de 10 dias para, ao abrigo do art.º 
101º do CPA, dizer o que se lhe oferecer, em audiência escrita, considerando-se 
definitivamente indeferido, caso nada seja dito nesse período.   
PROCº DE OBRAS Nº 11/03 – MARIA EUGÉNIA DE SOUSA MARQUES 
 - Presente o processo de obras número 11/03, em nome de Maria Eugénia de 
Sousa Marques, referente à construção de moradia e anexos na Urbanização do 
Casal do Grilo - lote 44, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, aponta a sua decisão no sentido do  
indeferimento  do processo de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
3/06/2003, dispondo o interessado de um prazo de 10 dias para, ao abrigo do art.º 



101º do CPA, dizer o que se lhe oferecer, em audiência escrita, considerando-se 
definitivamente indeferido, caso nada seja dito nesse período. 
PROCº DE OBRAS Nº 17/03 – LUIS FERNANDO P. MARQUES BRIZIDA 
- Presente o processo de obras número 17/03, em nome de Luis Fernando P. 
Marques Brizida, referente à construção de uma moradia (rectificações) na Rua D. 
Ximenes Belo, número 29, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que 
junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 3/06/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 35/03 – FELICIANO DE JESUS MAIA 
- Presente o processo de obras número 35/03, em nome de Feliciano de Jesus 
Maia, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vaz - lote 
101, desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 3/06/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 39/03 – AIRES JERÓNIMO 
- Presente o processo de obras número 39/03, em nome de Aires Jerónimo, 
referente à construção de uma moradia e anexos na Urbanização do Lagar - lote 33, 
desta Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 2/06/2003.   
PROCº DE OBRAS Nº 134/98 – JOSÉ JOÃO COELHO JORGE 
- Presente o processo de obras número 134/98, em nome José João Coelho Jorge, 
referente à construção de uma oficina/stand (1ª fase), na Zona Industrial - lote LO - 
17, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e 
aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
02/06/2003. 
PROCº DE OBRAS Nº 193/02 – ISAURA ÁGUEDA DE JESUS R. CARVALHO E 
OUTROS 
- Presente o processo de obras número 193/02, em nome  Isaura Águeda de Jesus 
Ramos de Carvalho e Outros, referente à construção de uma moradia, na Rua do 
Chafariz, número 4, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de 
arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
02/06/2003. 
PROCº DE OBRAS Nº 16/03 –CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DO ENTRONCAMENTO 
- Nesta altura e só para este assunto ausentou-se da reunião o Senhor Vereador 
Valente de Almeida, por ser parte interessada. 
- Presente o processo de obras número 16/03, em nome Centro Social Paroquial do 
Entroncamento, referente à ampliação na construção do Centro Social Paroquial do 
Entroncamento, na Rua da Fé, número 6, desta Cidade, no seguimento do 
deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos das 
especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
27/05/2003. 

LOTEAMENTOS 



ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 1/97 – TAVARES & FILHOS, LDª 
- Nesta altura, ausentou-se da reunião e só para este assunto, o Sr Vereador 
António Costa Ferreira.  
- Petição em nome da Firma Tavares & Filhos, Ldª, com sede na Rua D. Inês de 
Castro, nº 19 - R/chão, Esq., no Entroncamento, a solicitar aprovação às alterações 
ao alvará de loteamento nº 1/97, nos termos do Decreto-Lei nº 177/2001, de 4 de 
Junho, sito na Avª Dr José Eduardo Vitor das Neves, nesta Cidade. 
- Ouvida a D.A.U.O.P., emitiu o seguinte parecer: 
- "A alteração apresentada refere-se à substituição dos lugares de estacionamento a 
nível da cave do lote 3, por garagens com o mesmo número de lugares de 
estacionamento. 
- Da parte destes Serviços não há qualquer inconveniente. 
- De acordo com o Decreto-Lei 177/01, deverá o processo ser submetido a inquérito 
público após viabilização da Câmara Municipal." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P.       

OBRAS PARTICULARES 
PROC. DE OBRAS Nº 143/00 – ANTÓNIO AUGUSTO PEREIRA CARDOSO 
- Presente o processo de obras número 143/00, em nome de António Augusto 
Pereira Cardoso, referente às alterações que pretende introduzir na construção de 
um edifício na Rua Dr Francisco Sá Carneiro, desta Cidade, conforme o projecto de 
arquitectura que junta. 
- Para o efeito a D.A.U.O.P., emitiu o seguinte parecer: 
- "As alterações apresentadas referem-se às obras executadas e detectadas em 
Vistoria e resumem-se no seguinte: 
- Anulação das chaminés e lareiras. 
- Anulação de floreira a nível do patamar do R/Chão. 
- Da parte destes Serviços não há qualquer inconveniente pelo que o processo está 
em condições de merecer deferimento. 
- Nota: Não há alteração de áreas de construção nem taxa de Urbanização."  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P..   

ZONA INDUSTRIAL 
LOT. ZONA INDUSTRIAL-2ª FASE-CASAL MARQUES FERREIRA-VERSÃO 2 
- Presente o ofício nº 215/03, datado de 6 de Junho, do Gabinete de Apoio Técnico 
ao Agrupamento de Municípios, a enviar 5 exemplares do Projecto do "Loteamento 
da Zona Industrial - 2ª Fase - Casal Marques Ferreira - Versão 2, acompanhado da 
seguinte informação da D.A.U.O.P.: 
- "O Projecto apresentado, corresponde ao solicitado pela C.M.E. ao GAT., 
traduzindo-se essencialmente na redução do nº de lotes de 22 para 14, mantendo-
se a mesma área de intervenção. 
- As áreas dos lotes 10 - 11 - 12 - 13 respectivamente com 4000 m2 - 12000 m2 - 
3800 m2 - 3000 m2 resultam das conversações recentemente havidas com o Sr 
Vice-Presidente e representantes das firmas envolvidas nas negociações. 
- Da parte destes Serviços nada há a opôr, devendo os projectos das 
especialidades sofrer as correspondentes adaptações." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, aprovar e rubricar o 
projecto de acordo com as alterações.         

ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVEST 
ALTERAÇÃO Nº 4 AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTO ANO ECON. 2003 



- A Câmara aprovou a Alteração nº 4 ao Plano Plurianual de Investimento para o 
Ano Económico de 2003, a fim de reforçar rubricas insuficientemente dotadas e 
inseridas no mesmo documento e a qual faz parte integrante da presente acta. 

BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DO ENTRONCAMENTO 
ACTIVIDADES PARA 2003.RECUPERAÇÃO/AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS-BVE 
- Nesta altura e durante a apreciação deste assunto, ausentaram-se da reunião os 
Srs Vereadores Henrique Leal e Valente de Almeida, por pertencerem à Assembleia 
Geral da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento. 
- Pelo Exmo. Presidente foi presente, de novo, o ofício nº 27/6.5 de 23 de Janeiro de 
2003, da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento, 
relativo as Actividades para 2003. Recuperação/Aquisição de Equipamentos, o qual 
tinha sido já presente nas reuniões de 3 e 10 de Fevereiro do ano que decorre e não 
foi objecto de deliberação. 
- Assim, propõe a atribuição da verba de 10.000 € a esta Associação, a qual se 
destina à aquisição de uma ambulância. 
- A Câmara, embora este assunto não se encontrasse na "Ordem do Dia", 
concordou com a sua análise e de acordo com a proposta do Exmo. Presidente, 
deliberou por unanimidade, atribuir a verba de 10.000 €.    

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
TORNEIO DE FUTEBOL JUVENIL – FESTAS DA CIDADE 2003 – CADE 
- Pelo Exmo. Presidente foi presente o ofício nº 313/2002/2003, datado de 5 de 
Junho, do Clube Amador de Desportos do Entroncamento, a convidar toda a 
Câmara a estar presente no Torneio de Futebol Juvenil - " Festa da Cidade 2003", a 
realizar no Complexo Municipal do Bonito, nomeadamente nas cerimónias de 
entrega das faixas, medalhas e Taças às equipas Campeãs Distritais de Juvenis e 
Infantis, nos dias 8/6 e 10/6, respectivamente. 
- A Câmara, embora este assunto não se encontrasse na "Ordem do Dia", 
concordou com a sua análise e tomou conhecimento do mesmo. 

REFER 
ESTUDO ORDENA.URBANÍSTICO P/TERRENOS DA REFER-JUNTO À ESTAÇÃO 
ENTº 
- Pelo Exmo. Presidente foi presente o ofício nº 639/ADM/03, da INVESFER, que 
envia o "Estudo de Ordenamento Urbanístico para os Terrenos da REFER junto à 
Estação do Entroncamento, elaborado pelo CESUR. 
- Informou que irá dar conhecimento do mesmo aos Srs Vereadores.   

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 35.416,95 € (trinta e 
cinco mil, quatrocentos e dezasseis euros e noventa e cinco cêntimos), referente às 
autorizações de pagamento números 2395 ao 2454. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Secção da Divisão 
Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


